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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN GENERAL ESTRATÉGICA DE DESARROLLO 

SOCIAL, PARA LA APROBACIÓN DE VERSIONES PÚBLICAS. 

/ 

En lo ciudad de Guodolojoro, Jalisco, siendo los 12 horas con 50 minutos del día 1 7 

de julio de 2019, en lo Solo de Junios de lo Coordinación General Estrolégico de 

Desarrollo Social, ubicado en Avenido Américos 599. edificio Cuouhlémoc. Piso 10. 

en lo Colonia Lomos de Guevoro de lo Ciudad de Guodolojoro. Jalisco en 

cumplimiento de lo establecido en los artículos 17, 18, 19 y artículo 86 fracción 111 

de lo Ley de Transparencia y Acceso o lo Información Público del Estado de Jalisco 

y sus Municipios. lo C. Norma Alicia Díoz Romfrez, en su corácler de Presidenlo tal 

y como se desprende lo ocio de in1egroción del Comilé de Transparencia de lo 

Coordinación en mención, lo C. Le1icio Gonzólez Cebollos, en su carácter de 

Directora Jurídico y de Transparencia y el C. Chris1ion Fobión Orozco Ruvolcobo, 

en su corócler de Tilulor de lo Unidad de Transparencia, lodos de lo Coordinación 

General Estratégico de Desarrollo Social, con lo finalidad de desahogar el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO: Listo de Asistencia 

SEGUNDO: Es1udio y Aprobación de versiones públicos de documen1os en posesión 
de este sujeto obligado. referentes o los siguientes Folios INFOMEX: 

FOLIO 04812719 CONSTA DE NOMBRAMIENTO EN UNA FOJA POR SU ANVERSO. 

FOLIO 04789919 CONSTA DE OCHO ACUSES DE RECIBIDO EN UNA FOJA POR SU 
ANVERSO CADA UNO 

TERCERO: Asun1os varios. 

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. 

�- 
Acto seguido se procede o lomar lisio de los osislentes necesarios poro lo presente 
sesión, determinándose lo presencio de: 

l. Lo C. Norma Alicia Díoz Romírez. Presiden1o del Comi1é de Transparencia de lo 

Coordinación General Eslrotégico de Desarrollo Social. 

11. Lo C. Leticio Gonzólez Cebollas, en su corócíer de Directora Jurídico y de e 
• i 

Transparencia de lo Coordinación General Eslrotégico de Desarrollo Social. 

El C. Christian Fobión Orozco Ruvolcobo, en su corácler de Titular de lo Unidad 
� Transparencia de lo Coordinación General Eslrolégico de Desarrollo Social. 
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Considerando lo presencio del quórum necesario poro sesionar. se apruebo por 
unanimidad de los presen1es. lo listo de osis1encio y declaratorio del quórum 
necesario poro lo celebración de lo presenle sesión. 

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

Estudio y Aprobación de versiones públicos de documen1os en posesión de esle 
sujeto obligado. referenles o los siguientes Folios INFOMEX: 

FOLIO 04812719 CONSTA DE NOMBRAMIENTO EN UNA FOJA POR SU ANVERSO. 

FOLIO 04789919 CONSTA DE OCHO ACUSES DE RECIBIDO EN UNA FOJA POR SU 
ANVERSO CADA UNO 

En uso de lo voz lo C. Norma Alicia Díoz Romírez. hoce del conocimiento lo 

siguiente. se recibió vía INFOMEX, solicitudes de información, mismos que poro dar 

cumplimienlo o lo solicitado se debe generar uno versión publico de los 

documenlos o entregar. lodo vez que contiene dolos personales, se tiene o bien 

poner o disposición de los solicilonles los documentos en su versión público. 

Siendo así. este Comilé de Transparencia de conformidad al Lineamento 

Quincuagésimo sexto de los LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE 

CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASf COMO PARA LA 

ELABORACIÓN DE VERSIONES PÚBLICAS, se somele o la aprobación de los 
inlegranles de este Comi1é. que consiste en: 

FOLIO 04812719 NOMBRAMIENTO EN UNA FOJA POR SU ANVERSO en lo cual 
idenlificomos que los datos que se leslan corresponden a CURP. RFC, DOMICILIO 
PARTICULAR, SEXO, ESTADO CIVIL y OTRAS ANALOGAS. 

FOLIO 04789919 OCHO ACUSES DE RECIBIDO EN UNA FOJA POR SU ANVERSO 
CADA UNO en lo cual identificamos que el doto que se 1esla corresponde o 
FIRMA DEL PARTICULAR. 

Copias en versión publico que fueron colejados por los que inlegramos el Comilé. 

mismos que luvimos a la visla los documentos originales sin lestor, anexando los 

versiones públicos de los documenlos en comento. al acto que resulte de la 
presen1e sesión. e 

RESOLUTIVOS: 
.MERO. 

• Se apruebo la versión publica de los documen1os respecto de los O 
Jalis�iudes de los siguienles folios INFOMEX: 0--<l�º-O-<>-º� 
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FOLIO 04812719 CONSTA DE NOMBRAMIENTO EN UNA FOJA POR SU ANVERSO. 

FOLIO 04789919 CONSTA DE OCHO ACUSES DE RECIBIDO EN UNA FOJA POR SU 
ANVERSO CADA UNO 

TERCERO. - Se ordena enlregar en versión Publica en la respuesta a solicitud de 
información folio INFOMEX: 04812719 y 04789919 

En el úllimo punto del orden del día asuntos varios, les pregunlo si alguien desea 
intervenir. 

No se lnlerviene. 

Siendo las 13 horas con 18 minulos del día 17 de julio del 2019, y al no exislir algún 
tema adicional a lratar. se da por concluido la Trigésimo Quinfa Sesión 

Exlroordinorio Del Comité De Transparencia De La Coordinación General 

Eslrotégico De Desarrollo Social, Paro Lo Aprobación De Versiones Publicas. 
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Mtra. Norma Allcla Díaz Ramírez. 

Presidenta del Comité de Transparencia la Coordinadora General Estratégica de 

Desarrollo Socia!. 

-�·e 
Secretarlo del Comité de Transparencia la Coordinadora General Estratégica de 

Desarrollo Social. 

Directora Jurídica y de Transparencia de la Coordinación General Estratégica de 

Desarrollo Social 
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firmando lo presenle ocio los integronles del mismo. 


